

最后时刻读秒绝杀

山西男足迎来首胜

本报讯(记者 杨尔欣)3月19日,2023赛季中国足协五人制足球超级联赛(以下简称五超联赛)战罢第三轮,山西太原翔宇队客场以4比3险胜青岛队,迎来赛季首胜。

2023赛季五超联赛,时隔3年重启主客场赛制,12支参赛队将于3月4日至8月5日,总计进行22轮132场比赛。其中,山西太原翔宇队代表我省出战。

山西太原翔宇足球俱乐部成立于2021年1月,2022年他们递补参加五超

联赛,以联赛第十名的成绩保级。2023年,山西太原翔宇队继续出战五超联赛,并将主场设在太原市滨河体育中心。

3月19日第三轮比赛,山西太原翔宇队客场挑战联赛“升班马”青岛队。两队此前均遭遇连败,此役不约而同大打攻势足球,希望能够赢得赛季首胜。

比赛开场仅两分钟,山西太原翔宇队利用一次前场定位球的机会,便由伊克桑·阿不里米提转身低射首开记录。

值得一提的是,这位小将去年12月入选了U20国家集训队。

此后的比赛,双方继续展开对攻,主场作战的青岛队一度以3比2领先。在全场比赛剩余22秒时,刘文锡与李健佳连进两球,山西太原翔宇队上演“奇迹大翻盘”。

最终,山西太原翔宇队以4比3逆转对手,取得新赛季首场胜利。3月25日,山西太原翔宇队将坐镇主场迎战老牌强队宁波队。

85比102负于浙江队

山西男篮无奈“练兵”

本报讯(记者 杨尔欣)3月20日,CBA常规赛第37轮全面展开,山西男篮客场以85比102负于浙江队。

浙江队是常规赛至今表现最好的球队,他们不仅高居积分榜榜首,而且也是联赛目前唯一胜率超过80%的球队。本场比赛是山西男篮连续进行的第三个客场比赛,许多队员出现了不同程度的伤病。

开场之后,浙江队展现出高强度防守,山西男篮前7次出手投篮,只有邢志强命中了一个超远距离三分球。打出一波16比3的得分小高潮之后,浙江

队在场面上占尽优势。

随后的比赛,浙江队稳扎稳打,不断扩大领先优势。山西男篮则大量派遣年轻球员登场比赛,费尔德、原帅、葛昭宝等主力球员纷纷挂出“免战牌”。

比赛早早进入“垃圾时间”,山西男篮最终客场大比分失利。“连续客场比赛,队伍出现了伤病,所以策略上进行了一些调整。”山西男篮主帅杨学增赛后坦言,“我们的年轻队员,无论是经验还是能力,与浙江队差距比较大。”

3月22日,山西男篮将回归主场,在第38轮常规赛中迎战吉林队。



良好习惯的家风,
我传承。

家
風
傳
承

武侠小说《天龙八部》中,少室山上武林大会,一位以扫地为日常工作的老僧横空出世,轻松收服两位绝顶高手萧远山、慕容博。

恰如此时此刻,当CBA季后赛争夺战进入白热化阶段,36岁老将张春军突然爆发,帮助山西男篮连续拿下关键胜利。

张春军身高1.95米,体重98公斤,司职前锋,他原先是一名大学生球员,2010年之后进入CBA职业联赛。2015—2016赛季,张春军效力于四川队,并在主帅杨学增的调教下随队夺得联赛总冠军。

2017年之后,张春军辗转于山东队、上海队,他在联赛中没有太多表现,几近退役。2022年2月18日,张春军又是在杨学增的邀请下,加盟了山西男篮。

上赛季,张春军在季后赛化身“扫地僧”。与广州队关键一战,张春军是山西男篮防守端的一道“铁闸”,他不仅限制了对方明星球员陈盈骏的发挥,而且自己在进攻两端多有贡献。

本赛季常规赛至关键时刻,张春军又出手了。3月11日,张春军砍下全队最高的24分,帮助山西男篮以113比110险胜天津队。3月18日,张春军又实现了得分、助攻、篮板球、助攻、抢断和封盖“数据全覆盖”,帮助球队以119比114逆转击败南京队。

山西男篮以进攻为旗帜,而张春军身为一名老将,最大的价值则是防守和经验。张春军堪称防守“万花筒”,后卫、前锋、中锋所有位置他都能抗能防。

本赛季至今,张春军场均数据为5.1分、3.6个篮板球、1.4次助攻和1.2次抢断。单说数据,张春军的表现并不算亮眼,可是有这么一名防守悍将在身边,队友在比赛中会更加“安心”。

“希望能用我多年打球的经验,还有防守的积极性带动大家。”36岁的张春军表示,只要上场比赛,必定拼尽全力。

记者 杨尔欣

体坛星报

